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� La courbe d'une fonction exponentielle f passe par les points A(O, -6) et 8(2, -22) et l'une de ses extrémités 
tend vers une asymptote horizontale d'équation y = -4 . Quelle est la règle de cette fonction? 

a) f(x) = -6(2)'< - 4 b) f(x) = -2(6)'< - 4 c) f(x) = -3(2)'< - 4 d) f(x) = -2(3)'< - 4

� Comment peut-on qualifier les vecteurs v = (-1, 4) et u = (16, 4)? 

a) Équipollents b) Colinéaires c) Orthogonaux d) Opposés

� Quel est le maximum de la fonction f dont la règle est f(x) = -2 cos 'TT(X - 0,25) + 1 ?

a) 2 b) 3 c) -1 d) -2

� Quelles sont les équations possibles d'une parabole qui passe par les foyers de l'ellipse d'équation 
2 y2 

;4 + 100 = 1 et dont les coordonnées du sommet sont les mêmes que celles de certains sommets de l'ellipse?

a) y2 = !l.(x + 8) ouy2 = -!l.(x - 8) b) x2 = !l.(y-8) oux 2 = -!l.(y + 8) 
2 2 2 2 

c) x2 = !l.(y- 10) oux 2 = -!l.(y + 10) 
2 2 

d) y2 
= !l.(x - 10) ou y2 

= -!l.(x + 10) 
2 2 

fil'.!J Quel est l'ensemble-solution de l'équation -18l2x + 21 - 4 = -220? 

a) {-5, 5} b) {-7, 7} c) {-7, 5} d) {5, 7}

m Les organisateurs d'un marathon pensent recevoir de 1000 à 2000 inscriptions. Ils s'attendent à ce qu'au moins 
80 % des inscriptions soient faites en ligne. Six représente le nombre d'inscriptions en ligne et y, le nombre 
d'inscriptions par la poste, lequel des polygones de contraintes représente l'ensemble-solution de cette situation? 

a) Nombre
d'inscriptions 
par la poste 

2000 

1600 

1200 

800 

400 

Inscriptions 
à un marathon 

400 800 1200 1600 2000 Nombre 
d'inscriptions 

en ligne 
Nombre 

c) d'inscriptions Inscriptions 
à un marathon par la poste 

2000+,��������

1600 I'-.. 
"'- ____ _____ _

1200 -- --- _J� "-- -

800 "'- 1"'-

1"\. I'-.. ______ _ 
400 �--,--"'- '-.. ...--

�-1/1� ��f - '\K 
0 400 800 1200 1600 2000 Nombre 

d'inscriptions 
en ligne 

b) Nombre
d'inscriptions 
par la poste 

2000 

1600 

1200 

800 

400 

d) 
Nombre 

d'inscriptions 
par la poste 

2000 

1600 

1200 

800 

400 

Inscriptions 
à un marathon 

400 800 1200 1600 2000 Nombre 
d'inscriptions 

en ligne 
Inscriptions 

à un marathon 

400 800 1200 1600 2000 Nombre 
d'inscriptions 

en ligne 



œ Parmi ces courbes, laquelle pourrait être associée à la fonction f dont la règle est f(x) = log0,5 (6 - 2x)? 
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� Laquelle des quantités suivantes ne peut pas être exprimée par un vecteur? 

a) La vitesse . b) La masse c) L'accélération

d) 

X 

d) La force

m Quelle est la période de la fonction tangente f dont la règle est f(x) = -2 tan ('TT - 0,25x)?

a) 1 b) '7T c) 4'7T d) 0,25

m Quelle est l'équation du lieu géométrique défini par l'ensemble des points dont la somme des distances 
aux points (-7, 0) et (7, 0) est égale à 30? 

m Quel est l'ensemble-solution de l'inéquation;:�::::::: 8? 

a) [2, +oo[ b) J-oo, 2] c) J-oo, 1,6[ U [2, +oo[ d) ]1,6, 2]

X 

W Une épidémie sévit dans une population de cervidés du Nord québécois. Six représente le nombre d'individus 
atteints et y, le nombre d'individus sains, quelle inéquation décrit l'affirmation «au moins 15 % des cervidés 
de cette population sont infectés»? 

a) 17x:::::: 3y b) X ::::C: 0,15 C) X ::::C: 15 d) X ::::C: 15y 

m Quelles sont les coordonnées du point d'intersection entre l'asymptote de la courbe associée à la fonction 
exponentielle f dont la règle est f(x) = -2(3)X- 4 + 8 et l'asymptote de celle de la réciproque de f?

a) (8, 8) b) (4, 4) c) (4, 8) d) (8, 4)

r.r.::, -) -) -) -)
� Soit u = (18, -5) et v = (7, 21). Quelles sont les composantes du vecteur résultant de 3u - 2v?

a) (4, -47) b) (40, -57)

ffi Lequel des vecteurs est orthogonal à� = (-7, 14)? 
-) 

a) V = (-1 , -2) 
-) 

b) V= (-1, 2) 

c) (47, -36) d) (11, -6)

-) 

C) V = (2, -1) 
-) 

d) V = (2, 1) 

�1itiJ Lequel des énoncés suivants est faux en ce qui a trait à la fonction f(x) = 8(3tx + 9?

a) Cette fonction est décroissante.

c) f(O) = 17 

b) Le minimum de cette fonction est 9.

d) Cette fonction n'a pas de maximum.







� Démontrez chacune des identités trigonométriques suivantes. 

a) 1 - sin4 x - sin2 xcos2 x 
= 

cos2 x

� Dans chaque cas, si la réciproque de la fonction est une fonction, déterminez sa règle. 

x+8a) f(x) = -2Ix + 71 - 1 b) f(x) = --

7-
 
- 5 c) f(x) = 2(1,5)X  + 4 

d) f(x) = 0,5,J-( x + 2) + 6 e) f(x

lit§] Déterminez les composantes de chacun des vecteurs représentés. 

a) 11111 = 218 b) llüll = 
31 

1\,: __ _ 

f) f(x) = ln 2(x + 1)  

c) llvll = 456
212

° 

7-------











Bilan 1 

Réponse 

Partie 1 Choix multiples 

lb 2b 3a 4c Sd 6b 7a 8d 9b 10b llc 12c 

13a 14a 15d 16b 17c 18c 19b 20d 21d 22a 23a 

24b 25a 26d 27c 28b 29a 30c 31b 32d 33a 34b 

35c 36a 37d 38a 39a 40b 41b 42d 43b 44c 45c 

46b 47c 48d 49a SOd Slb 52a 

Partie 2 Réponses courtes

Page suivante



53. 𝑥𝑥 ∈ ] −13, 3 ] 

54. 𝑥𝑥 ≥ 350 𝑦𝑦 ≥ 0  𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 ≥ 2500 𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 ≤ 5000 𝑦𝑦 ≤  2000 𝑦𝑦 ≥ 4𝑥𝑥 

55. 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 2(3)𝑥𝑥 + 6 

56. a) (28, -24) b) (35, 51) c) (816, -144) 

57. 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  −2 cos 2𝑥𝑥 + 3     ou    𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 2 sin 2 �𝑥𝑥 −  𝜋𝜋
4
�+ 3 

58. 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥 + 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐2𝑥𝑥 −  𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠4𝑥𝑥 −  𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐2𝑥𝑥 

 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥 −  𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠4𝑥𝑥 +  𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐2𝑥𝑥 −  𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐2𝑥𝑥 

   𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥(1 − 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥) +  𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐2𝑥𝑥(1 − 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥) 

                (1 − 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥)(𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥 +  𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐2𝑥𝑥) 

                                   (1 − 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝑥𝑥)(1)  

                                                𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐2𝑥𝑥 

59.  b) 𝑓𝑓−1(𝑥𝑥) =  −7
𝑥𝑥 + 5

 − 8   c) 𝑓𝑓−1(𝑥𝑥) =  𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙1,5
1
2

(𝑥𝑥 − 4)    

60. a) (-70,97,  206,12)  b) (26,  16,88)  c) (-386,71,  -241,64) 

61. 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  10
𝑥𝑥 + 2

+ 8   

62. a) 𝑥𝑥 𝜖𝜖 �−5
3

, −1
3

, 1
3

, 5
3
 �  b) 𝑥𝑥 𝜖𝜖 {−2,77,−1,93, 0,365, 1,21 } 

 c) 𝑥𝑥 =   −𝜋𝜋
2

    d) jamais 

63. (0,66,  3,05)  et (0,66,  -3,05)  

64. a) f-g = 8x + 67 b) f x g = 9x2 + 147x + 600    c) 𝑓𝑓 ÷ 𝑔𝑔 =  3
𝑥𝑥+8

+ 9  d) f(g(x)) = 9x + 147 

65. a)    𝑥𝑥 ∈ �  1
2

, 5
2
  �    b)    𝑥𝑥 ∈ [ 3, 5 [       c)   𝑥𝑥 ∈ ]−4, +∞ [ d)   𝑥𝑥 ∈ � 0, 5

2
 � 

66.  67. a) 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  −2|𝑥𝑥 + 4| +  3 

  b) 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  20
𝑥𝑥−6

+  2 

  c) 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙42(𝑥𝑥 − 1) 

  d) 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  −2√𝑥𝑥 + 3 + 1 

  e) 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  1
2
𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 1

2
(𝑥𝑥 −  𝜋𝜋) + 1 

  f) 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  3 �3
2
�
𝑥𝑥
− 4 

68. a) 𝑢𝑢 ���⃑ ∙  𝑣⃑𝑣 = 11 b) 𝑢𝑢 ���⃑ ∙  𝑣⃑𝑣 = 72 c) 𝑢𝑢 ���⃑ ∙  𝑣⃑𝑣 = 4 559,52 d) 𝑢𝑢 ���⃑ ∙  𝑣⃑𝑣 = -77 749,3 

69. a)    𝑥𝑥
2

36
−  𝑦𝑦

2

64
  ≥ −1    b)    (𝑥𝑥 − 3)2  < 4(𝑦𝑦 + 1)     c)   𝑥𝑥

2

100
+  𝑦𝑦

2

36
  ≤ 1    d) 𝑥𝑥2 +  𝑦𝑦2  > 25 

70. 𝑥𝑥 𝜖𝜖 �64
9

, 83
3
�  ∪   �  121

3
, 1001

16
 � 
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